
REGISZTRÁCIÓS DÖNTNÖKI TANÁCS DÖNTÉSE 

 

az okosfalfestek.hu domain tárgyában indult eljárásban 

 

A We Build It Kft. (1144 Budapest, Ond Vezér 17/C.) Kérelmező által a DigiBoard IS Kft. Kérelmezett 
ellen az okosfalfestek.hu domain név tárgyában indított Regisztrációs Döntnöki eljárásban a 
Regisztrációs Döntnök (továbbiakban: „Döntnök”) meghozta az alábbi  

 

Döntést 

 

A Regisztrációs Döntnök a We Build It Kft. okosfalfestek.hu domain név tárgyában előterjesztett 
kérelmét alaposnak találta, ezért a domain név Kérelmezettől való visszavonását, és a Kérelmező 
részére történő átruházását rendeli el. 

 

A Regisztrációs Döntnök felhívja a Kérelmező figyelmét arra, hogy a domain név átruházására e döntés 
alapján is csak akkor jogosult, ha eleget tesz a Domainregisztrációs Szabályzat 7.1. a.) és b.) pontjaiban 
írt feltételeknek.  

 

Indokolás 

I. Kérelem 

A Kérelmező előadta, hogy a kereskedelemben hosszú ideje elérhető Okos Falfesték Termékcsaládot 
először a Kérelmezett forgalmazta, és a kérelmezett domain nevet szintén a Kérelmezett regisztrálta. 
A későbbiekben a Kérelmező és a Kérelmezett létrehozta az Okosfal Kft.-t, így a forgalmazás ezután 
közösen történt az Okosfal Kft. keretében. Ezt követően az Okosfal Kft. kényszertörlésére került sor. A 
kényszertörlés után a terméket a Kérelmező forgalmazta, a márkaképviseletet pedig a Kérelmezett 
látta el. A Kérelmezettel szemben jelenleg felszámolási eljárás van folyamatban. A felszámolási eljárás 
megindítása óta az Okos Falfesték termékek kizárólagos magyarországi márkaképviseletét a Kérelmező 
látja el. 

 

A Kérelmező előadása szerint a felszámolási eljárás megindítását követően a Kérelmezett 2017-ben 
átruházási nyilatkozatban lemondott a domain név használatáról a Kérelmező javára, azonban az 
átregisztrálásra nem került sor. A Kérelmezett az erre vonatkozó nyilatkozatot az eljárás során 
előterjesztette. Továbbá a nyilatkozat megtétele óta a domain hosszabbítási díjat folyamatosan a 
Kérelmező fizette meg.  

 

II. Kérelmezett érdemi védekezése 



A Regisztrációs Döntnök a Kérelmet és annak mellékleteit azzal a figyelmeztetéssel küldte meg a 
Kérelmezettnek, hogy az RDSZ 22. pontja szerint amennyiben érdemi védekezést nem terjeszt elő, úgy 
az a Kérelemben foglaltak elismerésének vélelmét jelenti, és a Döntnök a rendelkezésére álló 
bizonyítékok alapján dönt. 

Kérelmezett érdemi védekezést többszöri figyelmeztetés ellenére sem terjesztett elő. 

 

III. A döntés indoklása 

A Szabályzat 27. pontja alapján a Regisztrációs Döntnök a Kérelmező írásbeli előterjesztése, valamint 
a Nyilvántartó által vezetett nyilvántartásban és az Interneten szereplő adatok alapján hozza meg a 
döntését. 

 

A Szabályzat 29. pontja alapján a Regisztrációs Döntnök a domain név visszavonását vagy a Kérelmező 
javára történő átruházását rendeli el, amennyiben a domain név azonos egy olyan névvel vagy 
megtévesztően hasonlít egy olyan névhez, amely a Kérelmező javára valamely hatályos magyar vagy 
közösségi jog által védett név, vagy amelynek használatára a Kérelmező valamely magyar vagy 
közösségi jogszabály alapján jogosult, és amennyiben: 

a) a Kérelmezett a domain nevet anélkül igényelte, hogy a névhez joga vagy jogos érdeke fűződne; vagy 

b) Kérelmezett a nevet rosszhiszeműen igényelte vagy annak felhasználása rosszhiszeműen történik. 

 

A Kérelmező névhasználati joga  

A Regisztrációs Döntnök első lépésben mindig azt vizsgálja, hogy a kérelmezett domain név a 
Kérelmező javára valamely magyar vagy közösségi jogszabály alapján védett név-e, vagy hogy az adott 
név használatára a Kérelmező jogosult-e valamely jogszabály alapján (az adott körben kizárólagos 
jelleggel). 

A Kérelmező a névhasználati joga körében kereskedelmi nevére hivatkozott, melyet 2017 óta 
használtak közösen a Kérelmezettel, azonban a közösen üzemeltetett cég törlésre került. Döntnök az 
előadottak alapján bizonyítottnak találta, hogy a Kérelmező névhasználati jogosultsága a kereskedelmi 
név címén megállapítható.  

A Kérelmezett névhasználati jogának, illetve jogos érdekének hiánya. 

Ezek után a Regisztrációs Döntnök azt vizsgálta, hogy a Kérelmezettnek fűződik-e jogos érdeke a 
domain név használatához. 

Kérelmezett nem nyújtott be érdemi védekezést, emellett a Kérelmező által csatolt átruházási 
nyilatkozat, amelyben a Kérelmezett véglegesen lemondott a domain név használatának jogáról a 
Kérelmező javára, ugyancsak a Kérelmező által előadottakat támasztja alá. 

A Döntnök a rendelkezésre álló tényekből azt állapította meg, hogy a Kérelmezettnek nem áll fenn sem 
névhasználati joga, sem jogos érdeke a domain név további használatára. 

 



Kérelmező nem hivatkozott a Kérelmezett rosszhiszemű domain név használatára, így a Döntnök nem 
tartotta szükségesnek a rosszhiszeműség vizsgálatát, különösen, mivel a kérelemnek megfelelő 
döntésnek nem szükségszerű feltétele a rosszhiszeműség megállapítása.  

Mindezek alapján a Regisztrációs Döntnök a rendelkező részben foglaltak szerint döntött: a 
kérelemnek helyt ad, és az eljárási szabályzat 29. pontja alapján elrendeli a domain név visszavonását 
és Kérelmező részére történő átruházását. 

 

A Regisztrációs Döntnök a jelen döntést a Szabályzat 34. pontja alapján azzal küldi meg a 
Kérelmezőnek, a Kérelmezettnek és a Nyilvántartónak, hogy az a Nyilvántartó által végrehajtható, 
kivéve, ha a felek 30 napon belül igazolják, hogy a kérelmezett domain tárgyában közöttük bírósági 
eljárás van folyamatban. 

 

Budapest, 2020. december 3.  

dr. Mayer Erika döntnök 


